

# Спектакли о современности

Советская Звезда  
Г. Советская Звезда

28 НОЯ 1965

Корреспондент газеты обратился к главному режиссеру драматического театра Тихоокеанского флота Л. Н. ИВАНОВУ с просьбой ответить на интересующие читателей вопросы.

— Лев Николаевич, расскажите, пожалуйста, о том, как прошли летние гастроли театра.

— Летом нынешнего года коллективу театра пришлось проехать и проплыть сотни километров, встречаясь с зрителем. Ряд спектаклей театр показал во Владивостоке. Затем коллектив побывал в отдаленных гарнизонах, встречаясь с военными моряками. Выступали мы и перед сахалинским зрителем.

Во время летних гастролов театр показал свои работы:

«Пресс - атташе в Токио», «Шторм 8 баллов», «Полк идет», «Невольницы».

— Расскажите, пожалуйста, над чем работает театр сейчас, о творческих планах коллектива.

— Выпущенный на днях спектакль по пьесе Усланова «Покушение на Прометея» ознаменовал новый этап в работе театра в период подготовки к празднованию 50-летия Советской власти. В плане работы есть и спектакль Н. Вирты «Земля». Он также посвящается юбилею Советской власти. Интересную вещь написал драматург Тур. Его пьеса «Перебежчик» рассказывает о работе разведчиков. Из классического репертуара думаем поставить одну из пьес М. Горького, а также обратиться к бо-

гатому наследию Лопе де Вега.  
— Лев Николаевич, познать комьюте читателей с артистами, пришедшими в этом сезоне театр.

— В этом году коллектив театра пополнился новыми творческими силами. На работу к нам пришли опытные актеры Н. А. Роговская, В. А. Катаев, Н. Р. Коган, В. А. Ильинский. А. А. Леонтьева начала свою творческую деятельность после окончания театрального училища.

Н. А. Роговская и В. А. Ильинский неплохо проявили себя, исполнив ответственные роли в спектакле «Покушение на Прометея».